

Театр вне рамок

ПРОЕКТ «НЕФОРМАТ» В ВОРОНЕЖЕ

Дина Соляникова

ПОЯВИВШИЙСЯ в конце февраля новый театральный проект «Неформат» его создатель актер драмтеатра имени Кольцова Антон Тимофеев характеризует как творческий центр и объединение молодых воронежских актеров. Впрочем, союз этот в высшей степени свободный — постоянной труппы нет, а играть в спектаклях могут как профессиональные артисты, так и люди, не имеющие ничего общего с актерским мастерством. По словам Тимофеева, выступающего в проекте режиссером, драматургом и актером, они открыты для любых идей: любой человек может прийти и попробовать себя в качестве режиссера и актера.

Постоянного репертуара у театра также нет: каждый спектакль будет сыгран всего несколько раз. По словам Антона Тимофеева, это связано с загруженностью площадки: «Неформат» делит Дом актера с антрепризой, здесь же проходят различные клубные мероприятия, поэтому часто показывать одну и ту же постановку не получается. В этой ситуации, по мнению автора проекта, лучшим вариантом стало постоянное обновление афиши.

На данный момент подготовлено две премьеры: «Тихий дом. Крики без слов» и «Самоубийца».

Жанр «Тихого дома» создатели определили как танцевально-пластический эксперимент. Кроме Тимофеева в нем играют еще три молодых актера, состоящие в труппе Кольцовского театра. Все персонажи — пациенты психиатрической боль-



ницы, утратившие способность говорить и выражающие свои эмоции через танцы под современные иностранные хиты. Постановка показывает, что дружба и любовь, которые зарождаются между пациентами, являются лучшими из лекарств.

Спектакль «Самоубийца» по рассказу Аркадия Аверченко «Лошадиное средство» полностью построен на импровизации. По сюжету Билевич (актер театра кукол «Шут» Влад Ефанов) сообщает Берегову (Дмитрий Жуков из театра имени

Кольцова), что решил покончить с собой. Чтобы спасти самоубийцу, Берегов решает сыграть на жадности, вслух рассуждая, что после смерти Билевича все наследство отойдет ему.

Антон Тимофеев превращает в спектакль репетиционный процесс. Актеры начинают с читки, вводя зрителя в суть истории, а затем уже разыгрывают ее, постоянно импровизируя, не имея четко заданного рисунка роли. Нерва постановке добавляет и то, что актеры познакомились всего за две недели до премьеры: наблюдать за тем, как они друг с другом сыгрываются, увлекательно. По словам Тимофеева, продемонстрированный им прием не новый, но забытый. Сам режиссер в действо никак не вмешивается, не прерывает актеров на полуслове, не останавливает сцену, а лишь сидит в углу «на музыке». Антон Тимофеев пообещал, что следующий показ «Самоубийцы» будет не похож на предыдущий, в частности, появится фортепиано и девушка-аккомпаниатор.

Сейчас режиссер готовит постановку по пьесе Александра Галина «Звезды на утреннем небе» о высланных из Москвы накануне Олимпиады-1980 «несознательных элементах». В спектакле будут задействованы непрофессиональные актеры, занимающиеся у Тимофеева в творческой мастерской «Лицо».

*Воронеж, Дом актера, «Тихий дом», 16 апреля
Воронеж, Дом актера, «Звезды на утреннем небе», 22 апреля*



УЭК

ПОДРОБНОСТИ НА
УЭК-Воронеж.рф



**ТЕСТ
ДРАЙВ
УЭК**

- ✓ С 20 МАРТА 2014 ГОДА УЧАСТВУЙ В КОНКУРСЕ И ПОЛУЧИ 500 РУБЛЕЙ НА СВОЙ УЭК!
- ✓ ПОЛУЧАЙ УСЛУГИ С УНИВЕРСАЛЬНОЙ ЭЛЕКТРОННОЙ КАРТОЙ
- ✓ СОСТАВЬ СВОЮ ПОШАГОВУЮ ИНСТРУКЦИЮ ПОЛУЧЕНИЯ УСЛУГ С УЭК И ПРИШЛИ ЕЕ НА GUIDES@UECARD.RU

Организатором конкурса является ОАО «УЭК». Адрес: 119021, г. Москва, ул. Тимура Фрунзе, д. 11, корп. 15. Номер контактного телефона/факса: +7 (495) 777-13-27. Конкурс проводится с 20 марта по 15 декабря 2014 года. Работы принимаются до 12 часов 00 минут (время московское) 15 декабря 2014 года. Победителем признается участник, предложение которого получило наибольшую общую оценку экспертной комиссии. Победитель конкурса определяется ежемесячно. Размер вознаграждения составляет 500 (пятьсот) рублей, включая налоги и сборы в соответствии с законодательством Российской Федерации. Информация о победителе будет публиковаться на официальном сайте ОАО «УЭК» www.uecard.ru не позднее 20 числа каждого месяца. Подробная информация о правилах проведения конкурса, требованиях к участникам, количестве призов, сроках, месте и порядке их получения представлена на сайте ОКУ «АИР» ук-воронеж.рф или на официальном сайте ОАО «УЭК» www.uecard.ru.

на правах рекламы